Январь 2024г.

Управляющий совет МБОУ «Никифоровская СОШ №1 им. Героя РФ А.С. Досягаева»



«Охрана здоровья» 4 января

«Новогодний турнир»

4 января в спортивном зале МБОУ ДО "ДЮСШ" прошел Новогодний турнир по баскетболу. В спортивном мероприятии приняло участие три команды: ШСК "Буревестник" МБОУ "Никифоровская СОШ 1 им. Героя РΦ C. Досягаева", "Никифоровские воины" и команда "ДЮСШ". В интересной бескомпромиссной борьбе победу в новогоднем турнире по баскетболу команда ШСК одержала "Буревестник" МБОУ "Никифоровская СОШ 1 им. Героя РФ А. С. Досягаева"! 2 место - команда "Никифоровские

2 место - команда "Никифоровские воины"

3 место - команда "ДЮСШ"



«Работа с родителями. Контроль за организацией питания обучающихся» 16 января

РОДИТЕЛИ В ШКОЛЕ-

Родительский контроль питания школьников.

Правильное питание — это один из основных факторов, влияющих здоровье Неправильное человека. питание может привести к различным заболеваниям, таким как ожирение, диабет, атеросклероз, гипертония и другим. Поэтому важно следить за своим рационом употреблять достаточное количество фруктов, овощей, белковых продуктов, здоровых жиров углеводов. целом, правильное питание это залог здоровья и долголетия. Родители не выявили нарушений в организации горячего питания школьников попробовали все приготовленные блюда на вкус."



«Образовательная деятельность» 17 января

ВАЖНАЯ ВСТРЕЧА

В Тамбове прошла встреча форум «Большие возможности маленьких сёл», которую возглавил губернатор Тамбовской области М.Б. Егоров.

На встречу были приглашены дети и преподаватели победители различных всероссийских конкурсов. Нашу школу представляли Иван Каданцев, Даниил Каданцев и Денисова Сергеевна. Елена Ha встрече поднималось множество актуальных вопросов и важных тем, затрагивающих жизни. различные сферы Среди прочего, ребята узнали о перспективах молодёжи в селе, более подробно познакомились с такими понятиями, как гранты и стартапы. Ведь совсем не обязательно стремиться в большой город, чтобы реализовать себя.



«Образовательная деятельность» 17 января

Я - ИЗОБРЕТАТЕЛЬ

(пословица)

Знаете ли вы, что 17 января отмечается Всемирный День детских изобретений или День детей-изобретателей? Сегодня в честь этого замечательного события ученики 7а класса стали участниками Всероссийской акции "Движения Первых" - "Я - Изобретатель".



«Образовательная деятельность» 24 января

Снежный десант

Юнармейцы отряда "Пламя им. Героя РФ А. С. Досягаева" Андрей Сорокин, Илья Медведев, Никита Сабетов, Дмитрий Попов расчистили снег на закладном камне в честь лётчиков первого гвардейского авиаполка, который базировался в Никифоровском районе в годы Великой Отечественной войны и на территории воинского захоронения по улице Первомайская.



«Безопасность» 30 января

Акция «Блокадный светлячок»
Отряд ЮИД "СФЕТОФОРЧИК" принял участие в акции с целью сохранения исторической памяти о подвиге жителей блокадного Ленинграда.

«Блокадный светлячок» — фосфоресцирующие небольшие значки, которые прикреплялись к одежде и помогали жителям блокадного Ленинграда передвигаться по городу, погрузившемуся в полную темноту в период Великой Отечественной войны. В то же время они не были заметны с воздуха и не привлекали внимание вражеской авиации.

Денисова Елена Сергеевна подготовила для ребят мастер- класс "Светлячки памяти" по изготовлению светоотражающих элементов. ЮИДовцы совместно co своими наставниками из родительского дорожного патруля изготовили светлячки" и подарили их пешеходам на улицах посёлка.

Вместе с ними вручили 125-граммовый кусок черного хлеба, как символ воли, духа и жизни.

«Светлячки» в наше время являются прототипом световозвращающих элементов, о важности которых, напоминаем ещё раз.

Будьте внимательны и осторожны на дорогах!